

小记者五月踏青：“爬古道、登安顶、品新茶”

何青洋

五月伊始,春意盎然。《钱江晚报·富阳生活》携手杭州开心茶馆剧组和里山镇政府,组织了一次名为“爬古道、登安顶、品新茶”的踏青活动,让本刊的小记者在课堂学习之余,能近距离地接触大自然的风光,拓展和丰富课外知识,更深入地体会劳动人民的辛苦付出。接下来,让我们一起来看看,通过这次活动,小记者们都有哪些收获吧!



难忘的采茶比赛

富春七小 二(7)班 张帆

周六早上,我和妈妈一起参加了《钱江晚报·富阳生活》组织的“爬古道、登安顶、品新茶”小记者活动。当天的活动行程满满当当,其中最让我难忘的是下午的采茶比赛,精彩纷呈、妙趣横生!

首先,我们全体人员被分成了两组,每组成员背上茶篓后,一位当地有名的茶叶专家为我们介绍了安顶山云雾茶的历史,并教我们如何正确地采摘茶叶,“一芽一叶”是最标准的。

比赛正式开始,我们像离弦的箭一样冲上茶山。在一丛丛茶树里,我仔细寻找着“一芽一叶”。每采下一枚,我就会不自信地问妈妈:“我摘对了吗?”妈妈总是鼓励地点点头。看着旁边的参赛者认真忙碌的样子,我一边

着急,一边咬牙努力,因为我要向“采摘冠军”冲刺!妈妈看着手忙脚乱的我笑着说:“孩子!尽自己最大的努力就好!在妈妈心中你永远是最棒的!”妈妈的话像一颗定心丸,让我冷静下来,于是,我心无旁骛地继续采摘茶叶。期间,阿旺老师还唱“采茶舞曲”为我们加油打气呢!

半个小时后比赛结束,大家带着各自的成果陆陆续续地下山。经过茶叶专家的鉴定,我采的茶叶:“采摘质量”5分、“采摘技巧”4.8分、“采摘数量”3.8分,获得了小组第三名。虽然遗憾没有进入总决赛,但是我学到了许多茶叶的知识和采摘技巧,是我今天最大的收获!

期待我在下一次活动中更加努力的样子吧!



我的安顶踏青之旅

富春二小 三(2)班 钟钰宁

今天我和妈妈一起去参加了《钱江晚报·富阳生活》组织的小记者活动——安顶踏青之旅。集合处签到完毕后,我们带着好心情有序地坐大巴出发了。

很快,我们就抵达目的地,何老师一声令下带领我们正式开始安顶踏青之旅,小伙伴们各个勇往直前,活力四射。

崎岖蜿蜒的安顶古道两旁是一片片竹林,一路上空气清新甜润,鸟语花香,溪水潺潺,令人心旷神怡。在半山腰的服务站,我们品尝了

今年的新茶,滋味香甜、清热解暑。在古道边,还有一丛丛“妙子”,红红的、甜甜的。功夫不负有心人,大约一个多小时后,我们登上了山顶。放眼望去,遍布山野的云雾茶整齐地种在一块块梯田里,云雾缭绕,犹如一级级天阶将天地相接,宛若仙境。这样的美景,顿时让我忘却了爬山的疲惫,只剩内心的自豪和满足!

我们的午餐是丰盛的农家宴,每道菜都是“土味”十足,令人回味无穷!下午,我们还进行了家庭采茶大赛。当地的老茶农先讲解

了采茶的知识和技巧,他告诉我们采茶要采一芽一叶或者一芽二叶。然后,每组派代表在规定时间内完成采摘。小小的嫩芽摘起来还真有点不容易,不一会儿我就出了一身汗,不禁感叹茶农的辛苦。最后,专家根据采摘的数量、质量等多环节进行评分,虽然我在第三轮时被淘汰,但“重在参与,开心最好”。

这次安顶踏青活动我收获颇丰,既锻炼了我的意志,又增进了我和妈妈之间的感情。下次有机会,我还想参加类似的活动!

登古道、爬安顶、品新茶

富春七小 二(2)班 商宸轩

今天,我们《钱江晚报·富阳生活》的小记者们参加了“登古道、爬安顶、品新茶”这一活动。登的是哪里的山,爬的是哪里的顶,品的是哪里的茶呢?就让我带大家一一领略吧。

抵达目的地后,我们先登古道。古道旁是一片片竹林,远处是高低起伏的群山。我和小伙伴一马当先,勇往直前,顾不上欣赏路边的风景,一口气到达第一个流动雷锋角,工

作人员惊讶地对我们竖起了大拇指说:“你们是第一个到达的团队,而且只用了20分钟!”得到鼓励和肯定我们更加卖力,最终第一个到达终点。

午饭是丰盛的农家宴。大量的运动之后,饥肠辘辘,吃起来来也倍儿香。

下午是家庭采茶大赛,每个参赛者分到一个茶篓,挂在腰间,我瞬间化身小小采

茶郎。比赛前专家爷爷告诉我们,采茶要采一芽一叶或一芽二叶。由于是第一次采茶叶,我很兴奋,也格外认真。虽然采茶不像登古道那么简单,最终我也没有进总决赛,但是闻着茶叶的清香,我依旧很开心很满足。

沐浴着余晖,我们踏上了返家的路程,这真是累并快乐着的一天!

一带一路带火高端制造板块 诺安高端制造顺势发行

伴随着“一带一路”国际高峰论坛脚步的临近,“一带一路”已然成为国际舆论场中的焦点词汇。同时,一带一路的火爆也为相关板块带来了新的投资机遇,其中高端制造业表现较为明显。据悉,为全面捕捉高端制造行

新生代基金公司崛起 上银基金净利润位居行业前列

去年四季度以来日渐趋严的政策监管,让基金公司普遍遭遇外债回和公募基金规模缩水的被动境遇,成立于2013年的上银基金虽然公募基金规模略有缩水,但仍稳居在行业前50%。据了解,上银基金为积极应对当下的监管形式,正在努

南方吴剑毅:震荡市的选股思路

今年以来,市场持续震荡行情。南方利众基金经理吴剑毅认为,当前市场或延续震荡行情,但在震荡行情中,市场并不乏结构性机会。吴剑毅介绍了他看好的四类投资方向。首先是高股息收益率,高分红的个股。第二个方向是找一些

工银瑞信2只QDII近1个月涨幅超3%

近期国内股市、债市均表现不佳,而QDII基金却成为少数逆势捕获正收益的基金类型。银河证券数据显示,截至5月9日,今年以来QDII基金平均收益率达7%。其中,工银瑞信全球股票、工银瑞信全球精选股票2只QDII基金今年以来

业的投资机会,诺安基金已于5月2日正式发行诺安高端制造股票型基金,其投资标的直指“高端制造”领域。目前,投资者可通过中国农业银行等各大银行、券商和诺安基金直销平台进行认购。市值低于重估价值的公司。第三个方向是从一些做了定增但出现价格倒挂或做了员工持股计划、高管增持计划但是价格还倒挂的上市公司。最后一个方向是寻找估值与未来业绩增幅相匹配的白马或成长股。

力加强内部学习和员工培训,定期推出司内导师培养计划,并与券商研究所合作培养投研力量,进一步提升市场竞争力。根据最新的基金公司年报数据显示,去年第四季度,上银基金共实现净利润1.83亿元,位居全部基金公司第10名(共113家)。

华安黄金ETF成为资产配置重要标的

为了提升资产配置在投资中的地位,5月11日,在中国证券投资基金业协会的指导和支持下,华安基金与中证指数公司联合主办“论道·FOF及大类资产配置高峰论坛”。华安基金指数与量化投资事业部总经理许之彦在会上表

示,FOF是基金资产管理发展到一定阶段的必然产物,基金多元化发展带来的基金选择困难和客户需求不够匹配,客户风险收益特征可以通过FOF得到一定程度满足,华安黄金ETF有望成为资产配置中重要的另类投资标的。

建信基金“指数军团”实力相当 9只产品近1年收益超10%

享有“世界股神”之称的巴菲特对指数基金青睐有加,曾连续9年公开推荐这类产品。业内专家也表示,对于个人投资者而言,指数基金是分享市场投资机会的有效工具之一,可择优选适当配置。WIND数据显示,截至4月25日,建

信中证500、建信深证100、建信精工制造、建信央视财经50、建信深证基本面60ETF及联接基金、建信上证社会责任ETF及联接基金、建信沪深300共计9只指数类产品近1年收益率均超10%,为持有人创造了较为可观的投资回报。

“保本王”姚秋谱写红利新篇

近日,中国传统武林门派引发全民争论,在公募基金领域,各大“投资侠士”也正在“挥剑争雄”。公募基金更看重重股债资产的配置能力,投资风格的稳健性以及中长期的业绩表现。如刚刚结束运作的新华阿里一号保本基金,成立三

年来累计净值收益70.75%,年化收益回报19.35%,期间最大回撤不到5%,成就了基金经理姚秋“保本王”的美誉。值得一提的是,姚秋管理的另一只股债混合基金新华红利回报也正式开放申购,继续征战新的江湖。